
                                                                                 ЗАТВЕРДЖЕНО 

 

Наказ Міністерства молоді та             

спорту України 

                                                                                 _________________ № ________ 

 

 Положення  

про проведення Всеукраїнського табору, спрямованого на залучення молоді 

до волонтерської діяльності для наближення перемоги та відновлення країни 

у післявоєнний період 

 

 РОЗДІЛ I  

1. Назва заходу: Всеукраїнський табір, спрямований на залучення молоді до 

волонтерської діяльності для наближення перемоги та відновлення країни у 

післявоєнний період. 

 

2. Рівень проведення: всеукраїнський. 

 

3. Зміст заходу: освітньо-виховний. 

 

4. Підстава для розроблення заходу: відповідно до підпункту 1 пункту 2 

завдань і заходів Державної цільової соціальної програми «Молодь України» 

на 2021–2025 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України 

від 02 червня 2021 року № 579 (зі змінами), постанови Кабінету Міністрів України 

від 22 лютого 2012 року № 116 «Про затвердження Порядку використання коштів, 

передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів державної молодіжної 

політики та утвердження української національної та громадянської ідентичності» 

(зі змінами), наказу Міністерства молоді та спорту України від 03 березня 2016 року 

№ 808 «Про затвердження Порядку реалізації програм, проектів та проведення 

заходів державної політики у молодіжній сфері та сфері утвердження української 

національної та громадянської ідентичності», зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 25 березня 2016 року за № 453/28583 (зі змінами), та підпункту 

1.1.4. пункту 1.1 Календарного плану заходів щодо реалізації державної політики з 

питань молоді на 2025 рік, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 20 березня 

2025 року № 1741 (зі змінами). 
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5. Строк проведення заходу:  

початок – 17 липня 2025 року;  

закінчення – 23 липня 2025 року. 

 

6. Місце проведення заходу: 

Київська область, с. Карапиші, Миронівська міська громада, Обухівський 

район, Комунальний дитячий заклад оздоровлення та відпочинку Миронівської 

міської ради «Зоряний» (вул. Шевченка, 63). 

 

7. Мета та обґрунтування актуальності реалізації заходу: 

 Метою заходу є залучення молоді до волонтерської діяльності для 

підвищення рівня культури волонтерства серед молоді, наближення перемоги та 

відновлення країни у післявоєнний період. 

Внаслідок військової агресії, що триває повномасштабно вже понад три роки, 

перед молоддю повстали надскладні виклики – відсутність безпечного середовища 

для життя, обмеження доступу до освітніх та культурних послуг, високий рівень 

тривожності та зменшення можливостей для мобільності та мережування з 

однодумцями. Через негативні впливи воєнного стану молодь відчуває все більшу 

відокремленість, зменшується соціальна згуртованість. 

Волонтерська діяльність є прикладом згуртованої роботи широкого кола 

молодих людей і організацій, які займаючись волонтерством, беруть участь у житті 

країни та допомагають цивільному населенню та територіальним громадам. 

Актуальність заходу полягає в поширенні ідей та цінностей волонтерства як 

важливого ресурсу та інструменту вирішення соціальних проблем на локальному 

рівні. Волонтерство сприяє зміцненню соціальних зв'язків, розвитку громадянської 

активності та підтримці вразливих груп населення, внутрішньо переміщеним 

особам, дітям, які знаходяться на відпочинку та реабілітації, з сімей, що опинилися 

у складних життєвих обставинах. Завдяки волонтерським ініціативам, що 

орієнтовані на допомогу людям у різних сферах, таких як охорона здоров'я, 

неформальна освіта та екологія, відбувається ефективне вирішення соціальних 

проблем, покращення ментального здоров’я. Табір має спрямування на 

ековолонтерство, краєзнавчу діяльність, навчання першій домедичній допомозі та 

психоемоційну підтримку вразливих груп населення: внутрішньо переміщених 

осіб; дітей з сімей, що опинилися у складних життєвих обставинах. Крім того, 

участь у волонтерських заходах сприяє розвитку важливих навичок, особистісному 

зростанню та самореалізації, що робить цей захід важливим для розвитку 

громадянського суспільства та соціальної згуртованості. 
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Під час волонтерського табору учасники здобудуть знання, навички та досвід 

для проведення заходів що сприяють популяризації та поширенню волонтерської 

діяльності в Україні. Таборування сприятиме волонтерському мережуванню 

молоді з різних регіонів України – місцевої молоді, лідерів молодіжної роботи, 

місцевих підприємців, представників органів місцевого самоврядування. 

 

8. Основні завдання заходу: 

залучення молоді та місцевої громади до вирішення суспільно-важливих 

проблем та волонтерського руху; 

надання знань, умінь, навичок, необхідних молоді для самореалізації через 

волонтерську діяльність і подальшої спроможності у відбудові держави; 

ознайомлення з основними поняттями та принципами волонтерської 

діяльності; 

створення спільноти активних та соціально відповідальних громадян; 

підвищення рівня вмотивованості молоді щодо участі у реалізації суспільно 

корисних ініціатив на благо територіальних громад в яких вони мешкають; 

обговорення законодавчого регулювання роботи з волонтерами, прав та 

обов’язків волонтерів, організацій що залучають до своєї діяльності волонтерів; 

навчання практичним інструментам для організації волонтерської діяльності з 

метою організації, планування та управління проектами; 

вивчення практичного досвіду організації та проведення волонтерських 

заходів в громаді із залученням місцевої молоді, місцевого бізнесу та представників 

місцевих органів влади; 

презентація волонтерських можливостей для молоді та промоція краєзнавчої, 

екологічної культури в умовах воєнного стану; 

популяризація змісту та цілей волонтерства серед молоді, місцевих 

підприємців, місцевого управління та волонтерських організацій в умовах війни і 

довгострокової їх взаємодії; 

підвищення рівня культури волонтерства серед молоді та її залучення до 

волонтерської діяльності, в тому числі через екологічну, краєзнавчу, безпекову 

складову, для наближення перемоги та відновлення країни у післявоєнний період; 

налагодження співпраці між учасниками, волонтерами, органами місцевого 

самоврядування, молодіжними центрами та молодіжними просторами та 

місцевими підприємцями, що бажають розвивати волонтерство в громаді для 

наближення перемоги та відновлення країни у післявоєнний період;  

ознайомлення з діяльністю місцевих громадських волонтерських організацій з 

метою залучення їх до спільної волонтерської діяльності; 
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збільшення кількості молодих людей, що свідомо беруть участь в 

волонтерській діяльності та виступають в якості лідерів у своїх середовищах; 

мережування та зміцнення міжрегіональних зв’язків між активістами з усіх 

регіонів України; 

підвищення спроможності учасників щодо впровадження досвіду 

волонтерської діяльності у своїх громадах в умовах війни; 

презентація напрацювань щодо доцільних волонтерських проектів (кейсів), 

враховуючи потреби територіальних громад; 

робота з дітьми з сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах, які 

перебувають на відпочинку та реабілітації;  

залучення молоді до волонтерської діяльності з вразливими групами 

населення, внутрішньо переміщеними особами, дітьми, які знаходяться на 

відпочинку та реабілітації, з сімей, що опинилися у складних життєвих обставинах, 

шляхом спілкування, підвищення ментального здоров’я, допомоги в повсякденних 

справах, проведення культурних заходів, спрямованих на соціальну інтеграцію, а 

також розвиток у молоді відповідальності та емпатії; 

навчання учасників практичним навичкам надання першої домедичної 

допомоги; 

забезпечення відповідного рівня безпеки учасників наметового табору, 

враховуючи усі вимоги правового режиму воєнного стану.  

 

9. Очікуваний результат: 

Проведення заходу сприятиме розвитку та популяризації волонтерського руху 

в Україні в умовах воєнного стану. Завдяки участі у всеукраїнському 

волонтерському таборі учасники отримають знання про основи волонтерства, 

волонтерську діяльність.  

Захід сприятиме розвитку та популяризації волонтерського напрямку роботи 

в молодіжних центрах та просторах України, місцевих громадських організаціях 

шляхом формування відповідних компетентностей молоді через залучення до 

волонтерській діяльності для наближення перемоги та відновлення країни у 

післявоєнний час.  

Соціально-економічними наслідками реалізації заходу є збільшення кількості 

молоді, яка стимулювати системне та довгострокове волонтерство у 

територіальних громадах з урахуванням безпекової ситуації для волонтерів. 

Завдяки комунікації та мережуванню між представниками з різних регіонів 

України учасники табору отримають практичні інструменти для ефективної 

взаємодії з волонтерами, їх координації та довгострокової взаємодії. 
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Ефективність заходу полягатиме у популяризації волонтерського руху у 

різних регіонах України; створенні умов для подальшої співпраці учасників 

волонтерського руху, залучення представників молодіжних центрів та просторів до 

волонтерської діяльності спільно з державними службовцями, бізнес-сектором 

територіальних громад, органами місцевого самоврядування. А також, у 

формуванні кола однодумців, мережі контактів волонтерів, формуванню командної 

роботи серед підготовлених фахівців молодіжної сфери для подальшої співпраці у 

реалізації ініціатив на місцевому, регіональному та всеукраїнському рівнях. 

Корисність заходу полягає у збільшенні частки участі молоді у волонтерських 

проектах на всеукраїнському та місцевому рівнях, зміцненні волонтерських 

організацій на всеукраїнському, регіональному та місцевому рівнях. Учасники 

табору у подальшому зможуть впроваджувати у своїй діяльності освітні та 

просвітницькі заходи, з урахуванням інформації про волонтерську діяльність в 

умовах війни та післявоєнний період, що буде якісним індикатором молодіжної 

волонтерської роботи у територіальних громадах. Захід дозволить долучити до  

волонтерського руху молодих краєзнавців, та надати їм можливість розширити 

спектр своєї діяльності з акцентом на волонтерство. 

Довгостроковими наслідками заходу буде продовження роботи в напрямі 

надання молоді стимулу для розвитку своїх здібностей у волонтерському русі, 

створення спільноти волонтерів у більшості регіонів України, підвищення якості 

волонтерських програм задля задоволення соціальних потреб молоді; створення 

міжсекторального партнерства і налагодження тісної комунікації представників 

різних сфер для поширення волонтерства у територіальних громадах України. За 

результатами участі у таборі учасники продовжать розвивати та поширювати 

волонтерську діяльність, враховуючи отриманий досвід, інформацію про сталий 

розвиток волонтерського руху. Результати таборування будуть використані для 

планування наступних волонтерських таборів, що наблизять Україну до перемоги 

та відновлення країни у післявоєнний період. 

Результативні показники в числовому вимірі: безпосередніми учасниками 

табору стануть 30 молодих осіб з різних регіонів України, але не менше ніж з  

9 областей. Під час проведення тренінгу враховано принцип безбар’єрності, 

забезпечення доступності для всіх учасників, вплив тренінгу на жінок та чоловіків 

відповідно до принципів гендерної рівності, оскільки створено рівні можливості 

для участі як чоловіків, так і жінок (склад учасників становитиме: 33% – чоловіки, 

67% – жінки).  

Для досягнення безбарʼєрності заходом передбачено як фізичну, так і 

соціальну доступність. Захід організовано у відповідності критеріям інклюзивності, 

враховано потреби осіб з інвалідністю, адаптовано навчальні матеріали та методики 

комунікації. Крім того, програма передбачає рівний доступ чоловіків і жінок до 
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отримання відповідних знань та навичок, формування змішаних груп із 

урахуванням психологічного комфорту та безпечного, простору. Важливу роль 

відіграє підтримка тренерів, які забезпечують участь кожного у груповій роботі та 

освітніх сесіях. 

Таким чином, принцип безбарʼєрності буде реалізовано не лише на 

формальному рівні, а інтегровано у всі компоненти заходу: планування, 

організацію, проведення заходу та оцінку результатів. Це дозволяє створити 

інклюзивне середовище, яке сприяє розвитку ключових компетентностей молоді, 

посиленню соціального капіталу та формуванню відповідального громадянина. 

Такий підхід відповідає національним стратегічним пріоритетам у сфері 

молодіжної політики та неформальної освіти. 

Результати табору будуть використані для планування наступних 

волонтерських заходів, наближення перемоги та відновлення країни у післявоєнний 

період. 

 Під час реалізації заходів в умовах воєнного стану буде забезпечено 

відповідний рівень безпеки учасників, враховуючи усі вимоги правового режиму 

воєнного стану. Реалізація заходів здійснюється з дотриманням вимог законів 

України «Про національну безпеку України», «Про правовий режим воєнного 

стану», Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про 

введення воєнного стану в Україні». 

Під час реалізації проекту будуть дотримані встановлені вимоги щодо захисту 

учасників під час повітряної тривоги (наявність бомбосховища в межах 500 м від 

наметового табору). 

 

РОЗДІЛ II 

 

1. Організація, відповідальна за проведення заходу: 

Міністерство молоді та спорту України, 01601, м. Київ, вул. Еспланадна, 42, 

тел.: (044) 287-24-57; 

Управління молоді та спорту Київської обласної державної адміністрації, 

м. Київ, площа Лесі Українки, 1, тел. (044) 286 81 80. 

 

2. Посадова особа, відповідальна за проведення заходу: 

Яцук Владислав Миколайович – начальник управління  молодіжної політики 

Міністерства молоді та спорту України; 

Михальчук Андрій Дмитрович – начальник управління молоді та спорту 

Київської обласної державної адміністрації., 
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3. Перелік організацій, що беруть участь у проведенні заходу: 

Міністерство молоді та спорту України, 01601, м. Київ, вул. Еспланадна, 42, 

тел.: (044)287-24-57; 

Управління молоді та спорту Київської обласної державної адміністрації, 

м. Київ, площа Лесі Українки, 1, тел. (044) 286 81 80; 

Комунальний заклад Київської обласної ради «Київський обласний 

молодіжний центр».  

 

РОЗДІЛ III 

 

1. Кількість та категорія учасників заходу: 30 безпосередніх учасників із 

різних областей України, в тому числі жінок – 20 (67%), чоловіків – 10 (33%). 

 

2. Кількість працівників, залучених до проведення заходу із зазначенням 

фаху: 2 тренери. 

 

3. Сценарний план проведення заходу: 

 

 
17 липня 2025 року 

08:00 – 10:00 

Збір учасників на Південному залізничному вокзалі (м. Київ). Трансфер 

учасників від Південного залізничного вокзалу до локації табору 

(Київська область, с. Карапиші, Миронівська міська громада, 

Обухівський район, Комунальний дитячий заклад оздоровлення та 

відпочинку Миронівської міської ради «Зоряний» (вул. Шевченка, 63)) 

10:00 – 11:00 Сніданок. 

11:00 – 12:00 

Реєстрація учасників. Офіційне відкриття табору. Інструктаж з техніки 

безпеки, ознайомлення з територією та логістикою табору, інформування 

щодо правил наметового табору. Встановлення наметів, облаштування 

місць для навчання. Поселення в намети. 

12:00 – 14:00 

Активності з командотворення: знайомство учасників між собою, 

командотворчий квест. Збір очікувань та обговорення правил. 

Формування команд для подальшої діяльності протягом табору. 

14:00 – 15:00 Обід. 

15:00 – 16:30 

Тренінгова (навчальна) сесія на тему «Основи волонтерської діяльності»: 

поняття «волонтерство», принципи та ознаки волонтерської діяльності, 

законодавчі підстави волонтерської діяльності. 

16:30 – 18:00 
Тренінгова (навчальна) сесія на тему «Історія волонтерства», лекція та  

групова робота. 

18:00 – 19:00 Вечеря. 

19:00 – 20:00 
Вивчення позитивного досвіду місцевої територіальної громади у 

волонтерстві – презентація від організаторів. 
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20:00 – 22:00 Вечірнє зібрання: обговорення результатів дня, ватра. 

22:00 Відбій 

  

 
18 липня 2025 року 

07:00 Підйом. 

07:00 – 09:00 Ранкова руханка та особиста гігієна. 

09:00 – 09:05 Хвилина мовчання. Гімн, підняття прапору. 

09:05 – 10:00 Сніданок.  

10:00 – 11:00 
Презентація учасників «Я і волонтерство». Обмін досвідом та кейсами 

волонтерства. 

11:00 – 12:00 
Дискусія: Обмін досвідом волонтерської діяльності учасників з різних 

регіонів України з акцентом на потреби кожного регіону. 

12:00 – 13:00 
Тренінгова сесія «Що таке соціальна згуртованість і чому вона так 

важлива в часи війни». Лекція та робота в групах. 

13:00 – 14:00 Воркшоп «Ефективна комунікація» для учасників табору. 

14:00 – 15:00 Обід. 

15:00 – 19:30 

Перевезення учасників трансфером з наметового табору (с. Карапиші – 

 м. Миронівка – м. Біла Церква). 

Лекція «Мальовнича Миронівщина – історія. що торкає» від 

представників місцевого молодіжного простору. 

Відвідання Миронівського краєзнавчого музею; млина, як історичної 

пам’ятки.  

Учасники табору діляться досвідом та налагоджують контакт з молоддю 

з місцевого молодіжного простору, проводять нетворкінг, досліджують 

їхні потреби та проблеми у волонтерській діяльності. На основі цього 

напрацьовують концепції заходів, що допоможе місцевій молоді 

розвинути нові навички та компетенції, зокрема можливість долучення до 

волонтерського руху.  

Учасники волонтерського наметового табору разом з молоддю                                   

м. Миронівки на базі молодіжного простору беруть участь в історичній 

реконструкції одягу, вивчають традиції. 

У парку Олександрія у м. Біла Церква учасники заходу проводять 

волонтерську акцію «Прибирання території парку». 

Повернення до наметового табору. 

19:30 – 20:30 Вечеря. 

20:30 – 21:00 Рефлексія дня  в підгрупах. 

21:00 – 22:00 
Ватра – збір біля вогнища. Вечірнє зібрання: обговорення дня, планування 

на завтра. 

22:00 Відбій. 

  

 
19 липня 2025 року 

07:00 Підйом. 

07:00 – 09:00 Ранкова руханка та особиста гігієна. 
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09:00 – 09:05 Хвилина мовчання. Гімн, підняття прапору. 

09:05 – 10:00 Сніданок. 

10:00 – 12:00 

Групова робота: потреби ініціативної молоді з числа волонтерів під час 

воєнного стану в Україні; проведення краєзнавчої роботи щодо вивчення 

історії рідного краю, довкілля, географічних, етнографічних, історичних  

об’єктів та їх особливостей, як складова підготовки молоді до подальшої 

активної участі у процесах відбудови України.  

Обмін досвідом молоді у залученні до волонтерської діяльності. 

Обговорення викликів у період воєнного стану. Мапування кейсів. 

12:00 – 13:00 

Майстер-клас живопису з елементами арт-терапії, як профілактика 

вигорання у волонтерській діяльності: «Українська ідентичність через 

образотворче мистецтво». Водночас культурна ідентичність є складовою 

процесу відбудови України.  

13:00 – 14:00 Обід.  

14:00 – 16:30 

Симуляційна гра «Острів»: моделювання суспільних проблем та їх 

вирішення через волонтерство, формування в учасників розуміння 

суспільних зв'язків та важливості кожної людини в громаді. Аналіз гри, 

обговорення досвіду, отриманого під час гри. 

16:30 – 18:00 

«Обереги. Символізм». Створення символу табору. Учасники 

досліджують та презентують інформацію про обереги рідного краю, такі 

як вишиванка, лялька-мотанка, писанка тощо, розповідаючи про їхнє 

символічне значення та культурну важливість. Культурні надбання 

відіграють важливу роль в усвідомленні єдності молоді, що є однією з 

командотворчих активностей та важливою складовою відновлення 

країни.  

18:00 – 19:00 Вечеря. 

19:00 – 20:30 Робота в групах. Доопрацювання ініціатив заходів учасниками табору.  

20:30 – 22:00 
Вечірнє зібрання: обговорення результатів дня та підготовка до 

наступних активностей, ватра. 

22:00  Відбій 

  

 
20 липня 2025 року 

08:00 Підйом. 

08:00 – 09:00 Ранкова руханка, пробіжка. 

09:00 – 09:05 Хвилина мовчання. Гімн, підняття прапору. 

09:05 - 10:00  Сніданок. 

10:00 – 14:30 

Перевезення учасників трансфером з наметового табору (с. Карапиші, 

Комунальний дитячий заклад оздоровлення та відпочинку Миронівської 

міської ради «Зоряний»  (вул. Шевченка, 63)) до м. Богуслав. 

Екскурсія та лекція «Шляхами Кайдашів та Марусі Богуславки». 

Відвідування Меморіального музею-садиби Марко Вовчок. 

Створення можливостей для поширення волонтерського руху серед 

місцевої молоді. Проведення екологічної акції (прибирання території)  
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території Меморіального музею-садиби Марко Вовчок та берег річки 

Рось. 

Повернення у місце таборування 

14:30 – 15:30 Обід. 

15:30 – 16:40 

Волонтерська діяльність учасників – допомога у прибиранні приміщень 

Комунального дитячого закладу оздоровлення та відпочинку 

Миронівської міської ради «Зоряний», догляд за садом та виконанні 

дрібних ремонтних робіт. 

16:40 – 18:00 

Тренінгова (навчальна) сесія на тему: «Трикутник соціального ефекту». 

Поняття про соціально корисну діяльність. Дилеми корисності. Розуміння 

трикутнику соціального ефекту: волонтери – громада (влада) – 

бенефіціари. 

18:00-19:00 Вечеря. 

19:00-20:00 

Волонтерство учасників шляхом підготовки творчих майстер-класів, 

ігротек та квесту для дітей, які відвідують Комунальний дитячий заклад 

оздоровлення та відпочинку Миронівської міської ради «Зоряний». 

Волонтери, які займаються такими акціями, поширюють цінності 

доброти, стаючи прикладом активного прояву людяності та альтруїзму. 

Волонтери будуть спілкуватися з дітьми та внутрішньо переміщеними 

особами, надавати моральну підтримку, допомагати в побуті, 

організовувати розважальні заходи та творчі майстер-класи для дітей 

20:00-22:00 
Вечірня рефлексія: обговорення результатів дня та підготовка до 

наступних активностей, ватра. 

22:00 Відбій. 

  

 
21 липня 2025 року 

07:00 – 09:00 Підйом. Ранкова зарядка та особиста гігієна. 

09:00 – 09:05 Хвилина мовчання. Гімн, підняття прапору. 

09:05 - 10:00 Сніданок. 

10:00 - 11:30 Воркшоп «Дослідження нашого краю»: воркшоп спрямований на 

вивчення та розуміння культурної спадщини та природних особливостей 

нашого регіону. Учасники досліджують історію, традиції та унікальні 

аспекти місцевої культури. Цей воркшоп сприяє поглибленню знань про 

рідний край та підвищенню краєзнавчої освіченості учасників. 

Ознайомлення із основною волонтерською діяльністю Київщини до 

початку повномасштабного вторгнення росії на територію України. 

11:30 – 12:30 Обговорення викликів, що є в регіоні, ролі волонтерства у вирішенні 

проблемних питань. Обговорення спільних дій та планування взаємодії.  

12:30 – 14:00 Робота в групах на тему: «Виклики та роль волонтерства у громаді» 

14:00 – 15:00 Обід.  

15:00 – 18:00 Практичне заняття «Психологічна безпека волонтера». Ознайомлення з 

методами емоційної саморегуляції.  

18:00 – 19:00 Вечеря. 
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19:00 – 20:00 Практичне ознайомлення з техніками управління стресом, які включають 

дихальні вправи, медитацію, усвідомленість (mindfulness), релаксацію та 

інші методи, що допомагають підтримувати емоційну рівновагу. 

20:00 – 22:00 Вечірнє зібрання: обговорення результатів дня та підготовка до 

наступних активностей, ватра. 

22:00 Відбій. 

  

 
22 липня 2025 року 

07:00 – 09:00 Підйом. Ранкова руханка та особиста гігієна. 

09:00 – 09:05 Хвилина мовчання. Гімн, підняття прапору. 

09:05 - 10:00 Сніданок. 

10:00 - 11:00 Тематичне заняття – Теорія та практика з першої домедичної допомоги. 

Суспільно корисні формування вмінь та навичок домедичної готовності 

швидко та ефективно діяти в умовах стресу і небезпеки для молоді. 
Важливість знань, умінь та навичок першої домедичної допомоги для 

волонтера. 

11:00 – 14:00 Зустріч з внутрішньо переміщеними особами. Зустріч волонтерів із 

внутрішньо переміщеними особами має велике значення як для самих 

волонтерів, так і для ВПО. Вона створює простір живого спілкування, де 

кожен може бути почутим, підтриманим і зрозумілим. Для людей, які 

вимушено залишили свої домівки, така увага і тепло є надзвичайно 

важливими – це допомагає їм відчути, що вони не самі, що їхнє горе і 

труднощі не залишилися поза увагою. Волонтери ж, у свою чергу, мають 

змогу краще зрозуміти реальні потреби переселенців, побачити 

результати своєї роботи в конкретних людях, а не лише в цифрах чи 

звітах. Особистий контакт зміцнює довіру між людьми, сприяє взаємній 

підтримці, створює атмосферу єдності та небайдужості. Такі зустрічі 

формують спільноту, яка тримається не лише на допомозі, а й на 

людяності, щирості та взаєморозумінні.  

14:00 – 15:00 Обід. 

15:00 – 18:00 Організація простору для емоційного розвантаження та розвитку дітей з 

місцевого молодіжного простору через творчі заняття. Діти працюють з 

повітряним пластиліном, беруть участь у розфарбовуванні, створенні 

аплікацій, а також у яскравих іграх з фарбами холі. Учасники 

волонтерського наметового табору допомагають, надихають, 

підтримують кожну дитину, створюючи атмосферу довіри, безпеки та 

радості. Робота з дітьми сприяють емоційній стабілізації, розвитку 

креативності, покращенню міжособистісних контактів та формування 

позитивного досвіду в новому середовищі. 

18:00 – 19:00 Вечеря. 

19:00 – 20:00  Підведення підсумків волонтерської акції. Рефлексія дня. 

20:00 -22:00 Фінальна ватра. 

22:00 Відбій. 
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23 липня 2025 року 

07:00 – 09:00 Підйом. Ранкова руханка та особиста гігієна. 

09:00 – 09:05 Хвилина мовчання. 

09:05 - 10:00 Сніданок. 

10:00 – 12:00 Тематична симуляційна гра «Дебати та адвокація волонтерських 

ініціатив»: учасники приймають стратегічні рішення і розвивають 

навички командної співпраці та управління ресурсами. Після завершення 

гри відбувається аналіз досвіду, обговорення взаємодії в групі, що 

стосуються ефективного прийняття рішень.  

12:00 – 14:00 Арт-терапія «Розмальовка екорюкзака»: учасники використовують фарби 

та маркери для самовираження, що сприяє релаксації та підтримки 

ментального здоров’я. 

14:00 – 15:00  Обід 

15:00 – 16:00 Лекція на тему: «Профілактика «синдрому вигорання» у волонтерів». 

16:00 – 18:00 Підведення підсумків табору. Забезпечення учасників вечерею в 

індивідуальному пакуванні. Збирання наметів та інвентарю. 

18:00 – 19:00 Збір учасників на локації табору. Надання вечері в термобоксах із собою. 

Трансфер учасників від локації табору (Київська область, с. Карапиші, 

Миронівська міська громада, Обухівський район, Комунальний дитячий 

заклад оздоровлення та відпочинку Миронівської міської ради «Зоряний» 

(вул. Шевченка, 63)) до Південного залізничного вокзалу (м. Київ). 

 

4. Характеристика матеріально-технічного забезпечення проекту, заходу 

 

№ Назва Кількість  Призначення 

1 Оплата послуг залучених спеціалістів (вказується перелік спеціалістів) 

1.1 Оплата послуги 

тренера (суб’єкта 

господарювання) 

2 тренера  

х 7 днів 

З метою ефективного навчання та 

оптимального використання інструментів для 

формування умінь і навичок в учасників під 

час заходу задіяно два тренери. Один тренер 

спеціалізується на тематиці волонтерського 

менеджменту, включаючи організацію та 

координацію волонтерської діяльності, а 

також волонтерство у шелтерах, першій 

домедичній допомозі. Інший має краєзнавчу 

та екологічну спеціалізацію, з акцентом на 

ековолонтерство, екологічну свідомість та 

збереження культурної спадщини. 

Освітні послуги двох тренерів включають 

підготовку інформаційно-методичних 

матеріалів заходу, розробку та презентацію 

навчальних матеріалів, проведення заходу, 

практичних групових занять для 30 учасників 

тренінгу, менторство та підтримку учасників 
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з реалізації волонтерських ініціатив, надання 

індивідуальної допомоги та консультацій 

учасникам табору з тематики табору. 

Під час тренінгу  передбачені роботи у групах 

- тренери модерують роботу групи, 

забезпечує фіксацію напрацювань учасників 

заходу, узагальнення та аналіз напрацювань 

для подальшого їх поширення  та 

використання у підготовці нових навчальних 

матеріалів тощо). Також тренери 

забезпечують організацію майстер-класів та 

воркшопів, враховуючи безпекову складову 

заходу.  

Тренери забезпечують учасників попередньо 

розробленими ними роздатковими 

матеріалами для полегшення сприйняття 

інформації. 

Координація розкладу, управління ресурсами 

табору, забезпечення санітарних, та 

безпекових норм, забезпечення комфортних 

умов для проведення таборування, 

забезпечення надання першої домедичної 

допомоги, здійснення нагляду за водним 

режимом учасників покладено тренерів.  

Враховуючи специфіку заходу, а саме 

наметовий табір, а також специфіку 

програми, що розрахована на час від 10:00 

години до 22:00 години всі дні заходу, є 

доцільним 2 тренерам проживати та 

харчуватись разом з учасниками. Тому 

тренери табору забезпечуються проживанням 

(оренда наметів, карематів) та харчуванням за 

рахунок кошторису витрат на проведення 

всеукраїнського табору спрямованого на 

залучення молоді до волонтерської діяльності 

для наближення перемоги та відновлення 

країни у післявоєнний період. 

2 Оплата проїзду, добових, проживання та харчування учасників заходу 

2.1 Харчування 

учасників 

30 учасників 

х 

7 днів 

Забезпечення гарячим харчуванням всіх 

учасників заходу з різних областей України 

(сніданок, обід, вечеря).  

Місцеві мешканці, які є учасниками заходу, 

також забезпечуються харчуванням на 

території кемпінгу, оскільки захід передбачає 

постійне перебування у наметовому таборі. 
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2.2 Харчування 

тренерів 

2 особи х  

7 днів 

Два тренери забезпечуються харчуванням під 

час волонтерського табору, оскільки захід 

передбачає постійне перебування у 

наметовому таборі. 

Враховуючи специфіку заходу,  а саме 

наметовий табір,  а також специфіку 

програми, що розрахована на час від 10:00 

години до 22:00 години всі дні заходу, є 

доцільним всім членам організаційної 

команди (2 тренери) проживати та 

харчуватись разом з учасниками. Тому 

тренери забезпечуються   харчуванням за 

рахунок кошторису витрат на проведення 

всеукраїнського табору спрямованого на 

залучення молоді до волонтерської діяльності 

для наближення перемоги та відновлення 

країни у післявоєнний період. 

2.3 Проїзд учасників 

заходу (середньо 

розрахункова сума, 

фактично 

оплачується 

вартість наданого 

квитка) 

30 учасників  Компенсація витрат на проїзд учасникам.  
Оскільки учасники заходу з різних регіонів 

України, тому є потреба у відшкодуванні 

витрати на проїзд від місця проживання до м. 

Київ, залізничний вокзал та у зворотному 

напрямку.  

3. Транспортні послуги (із зазначенням виду транспортного засобу, км\годин) 

3.1 Оплата 

транспортних 

послуг  

 

1 автобус Для якісного проведення заходу необхідно 

забезпечити учасників транспортними 

послугами, оскільки, захід проходитиме в 

Київській області, в селі Карапиші. 

Відповідно до програми заходу автобус 

Mercedes (40 місць) (або аналог) необхідний 

для зустрічі учасників на Південному 

залізничному вокзалі м. Києва та перевезення 

їх до місця проведення заходу Комунальний 

дитячий заклад оздоровлення та відпочинку 

Миронівської міської ради «Зоряний»                    

(вул. Шевченка, 63, с. Карапиші, Обухівський 

район, Київська область) 17.07.2025; 

23.07.2025 за маршрутом: Комунальний 

дитячий заклад оздоровлення та відпочинку 

Миронівської міської ради «Зоряний» (вул. 

Шевченка, 63, с. Карапиші, Обухівський 

район, Київська область) - м. Київ, Південний 

залізничний вокзал з урахуванням 

виїзд/повернення автобуса в автопарк). 
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Відповідно до сценарного плану для 

волонтерської діяльності, суспільно-корисної 

роботи, ознайомлення учасників заходу з 

досвідом місцевих волонтерів передбачено: 

18.07.2025 автобусом Mercedes (40 місць) 

(або аналог) поїздка учасників 

волонтерського табору за маршрутом                             

с. Карапиші - м. Миронівка – м. Біла Церква 

та у зворотньому напрямку (180 км в дві 

сторони). 

20.07.2025 автобусом Mercedes (40 місць) 

(або аналог) поїздка учасників 

волонтерського табору до м. Богуслав та у 

зворотньому напрямку (40 км в дві сторони). 

4. Оренда обладнання, оргтехніки (чи плата за користування ними), витрати на їх 

обслуговування (перелік та технічні характеристики) 

4.1 Оренда обладнання 50 од. Проживання буде забезпечено на території 

кемпінгового містечка с. Карапиші (Київська 

обл.). Для поселення учасників на території 

КДЗОВ «Зоряний» потрібні намети, 

каремати, туристичні тенти, стійкі для тенту, 

шатри, щоб створити комфортні та безпечні 

умови для ночівлі учасників.  

Учасники проживають по 3 особи в 3-місних 

наметах, тренери проживають в 2-місному 

наметі. 

Тенти (3 одиниці) та стійки до них (3 набори) 

використовується для проведення навчальних 

заходів та активностей: 1 тент з розрахунку на 

групу 10 осіб. 

Павільйон садовий Indigo з москітною сіткою 

бежевий 3х6 м DU063 використовується для 

розміщення багажу учасників та проведення 

запланованих заходів необхідних для 

реалізації програми. 

5. Поліграфія (перелік та технічні характеристики) 

5.1  Брендовані кепки з 

логотипами (склад: 

100% бавовна, 

щільність тканини: 

340 г/м2; посилений 

дашок та передня 

частина кепки; 

металева застібка 

32 од. Кепки потрібні учасникам для захисту від 

сонця, оскільки захід проводиться на 

відкритій території в період спеки.  

Брендування кепок забезпечить візуальне 

відокремлення учасників заходу під час 

волонтерської діяльності, а також буде 

акцентувати увагу на важливості краєзнавчої 

тематики за рахунок слоганів. 
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для регулювання 

ширини) 

2 примірники брендованої продукції 

додаються до творчого та фінансового звітів. 

5.2 Ролл-ап з 

тематикою заходу 

та логотипом 

організаторів 

1 Ролл-ап з тематикою заходу та логотипом 

організаторів потрібен для візуалізації місця 

проведення заходу під час виїздів та 

проведення різноманітних активностей 

6. Канцелярські товари (перелік та технічні характеристики) 

6.1 Канцелярські 

товари 

46 од. Офісний папір, кольоровий папір, ручки, 

клейкі стікери, стрічка малярна, стрічка 

клейка, набір маркерів та ін. необхідні для 

проведення теоретичної частини 

волонтерського табору для організації 

презентацій, групових дискусій та фіксації 

ідей та планів роботи. 

Фарби холі, повітряний пластилін та ін. 

необхідні для створення простору емоційного 

розвантаження, проведення квесту, роботи з 

дітьми. 

Маркери акрилові 24 кольори у кейсі для 

тканини та фарби акрилові для розпису тканин 

Rosa Talent 12 кольорів по 20 мл – для 

використання під час сесії з арт 

терапевтичного розмалювання екорюкзаків. 

7. Господарські товари (перелік) 

7.1  Господарські 

товари 

96 од. Туалетний папір, сміттєві пакети, рукавички 

потрібні для дотримання особистої безпеки 

учасників, забезпечення базових потреб 

учасників та функціонування табору, а також 

виконання волонтерської роботи, проведення 

екологічної акції. 

Пляшки для води передбачені для кожного 

учасника для забезпечення питного режиму 

під час навчальних активностей та 

волонтерських акцій. Завдяки карабіну 

пляшку можна пристібати до одягу або 

наплічнику.  

 

РОЗДІЛ IV 

 

1.Загальний обсяг витрат: 199 784,00 грн. 

за рахунок коштів державного бюджету 199 784,00 грн.; 

за рахунок інших джерел, що є не заборонені законодавством 0,00 грн. 
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2. Перелік організацій-учасників та розмір їх дольової участі у проекті, 

заходів або внесків за участь: 

Міністерство молоді та спорту України: 199 784,00 грн. 

 

3. Дані про структуру витрат на реалізацію проекту, проведення заходу: 
 

№ Найменування статті витрат Загальна сума, 

грн 

У тому числі 

За рахунок 

бюджетних 

коштів, грн. 

За рахунок 

інших 

джерел, 

грн. 

1. Оплата послуг залучених спеціалістів 42 000,00 42 000,00 0,00 

2. Оплата проїзду, добових, 

проживання та харчування учасників 

заходу 

56 352,00 56 352,00 0,00 

3. Транспортні послуги (із зазначенням 

виду транспортного засобу, км) 

35 000,00 35 000,00 0,00 

4. Оренда обладнання, оргтехніки (чи 

плата за користування ними), витрати 

на їх обслуговування 

42 070,00 42 070,00 0,00 

5. Поліграфія 10 100,00 10 100,00 0,00 

6. Канцелярські товари 4 493,00 4 493,00 0,00 

7. Господарські товари 9 769,00 9 769,00 0,00 

 Всього 199 784,00 199 784,00 0,00 
 

Начальник управління 

молодіжної політики                                                                           Владислав ЯЦУК 

 

ПОГОДЖЕНО 
 

Начальник управління  

молоді та спорту Київської   

обласної державної адміністрації  

________________ Андрій МИХАЛЬЧУК 

__________________ 2025 року 

МП 


